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1 ZADANI PRIKLADUV

1 Zadani prikladav
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Pr. 1: KABAR-III-62

Uloha 62
Elektricky proud se béhem 10 s rovnomérné zvétioval z pocatedni nulové
hodnoty na hodnotu 3 A. Jaky celkovy naboj prosel za tuto dobu vodidem?

Visledek na strané 4

Pr. 2: KABAR-III-63

Uloha 63
Akumuléator se nabijel po dobu 10 hodin proudem 7 A. jak dlouho se
vybijel, jestlize se z ného pfi vybijeni odebiral staly proud 0,5 A? Piedpo-
kladdme, #e akumuldtor ma G¢innost 100 %.

Vijsledek na strané 4
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Pr. 3: KABAR-III-64

Uloha 64
Elektrickym voditem prochdzi pii napéti 4,5 V proud 90 mA. Jaky je
elektricky odpor vodi¢e? Jaké je napéti na jeho koncich, prochdzi-li jim
proud 2 A7

Visledek na strané 4




1 ZADANI PRIKLADUV

Pr. 4: KABAR-III-65

I
Uloha 65 A R, R,
Na obr. 27 je znazornéna zavislost 0,9

proudu na napéti pro t¥i rizné rezis-

tory. Uréete jejich odpory.

0 1 2 3 4 U
N

Obr. 27

Visledek na strané 5
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Pr. 5: KABAR-III-66

Uloha 66
Rezistor o odporu 10 2 je pfipojen ke zdroji napéti 12 V. Jaky celkovy
niboj projde rezistorem za 20 s7

Visledek na strané 5
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Pr. 6: KABAR-III-67
R c
Uloha 67
V elektrickém obvodu je sériové zapojen zdroj na- U

péti, rezistor o odporu 500  a deskovy konden- “
zétor, jehoz 4¢inna ploch desek méa obsah 4 cm?®
{obr. 28). Vzdalenost mezi deskami kondenzdtoru
je moZné ménit. Jestlize se desky dotykaji, obvodem prochdzi proud 0,2 A.
Jaky naboj bude na deskach kondenzatoru, jestlize je vzdalime od sebe na
vzdalenost 2 mm? Vnitini odpor zdroje neuvaZujeme. Permitivita vakua
€0 = 8,85-1072 C? . N~!'.m™%

Obr. 28

Visledek na strané 5




2 Vysledky

2 VYSLEDKY
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Vysledek Pr. 1 na str. 1
KABAR-III-62

Vysledek Pr. 2 na str. 1
KABAR-III-63

Vysledek Pr. 3 na str. 1
KABAR-III-64
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3 ODKAZ NA SBIRKU

Vysledek Pr. 4 na str. 2
KABAR-III-65
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Vysledek Pr. 5 na str. 2
KABAR-III-66

Vysledek Pr. 6 na str. 3
KABAR-III-67

[ Q:50§RI ] [ Q = 0,18 nC ]
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3 O0Odkaz na sbirku

Ozivlé priklady z KABARA III.:

[ https://www.geogebra.org/m/x7sm4mme ]
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